
  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.20/2011 
                        

ŠPORTOVÁ SEZÓNA SMF 2011 V PLNOM PRÚDE. 

        Športová sezóna SMF, ktorá bola zahájená úvodným podujatím seriálu MM SR country crossu 
v Borskom  Mikuláši  (26.-27.03.2011)  pokračovala  minulý  víkend  úvodným  podujatím  disciplíny 
motokros – prvým podujatím regionálneho seriálu Malokarpatského pohára v Gbeloch.  Hneď prvé 
podujatie  v Borskom Mikuláši  svojim  počtom účastníkov  –  310  jazdcov,  potvrdilo,  že  priaznivcov 
jednej  stopy  čaká  veľmi  zaujímavý  športový  rok  2011.  Nakoľko  v posledných  dňoch  došlo  ešte 
k určitým zmenám v kalendároch jednotlivých disciplín,  dávame Vám do pozornosti  aktualizovaný 
kalendár  podujatí  SMF,  ktorý  je  zverejnený  v troch  formách  (  po  disciplínach,  po  mesiacoch 
i v tabuľkovom prehľade) na stránke www.smf.sk  a ktorý zasielame i v prílohe tejto tlačovej správy.  

         Nastávajúci nedeľu 10.4.2011 sú na programe v kalendári SMF dve podujatia:

1. JANDRANSKÁ LIGA – medzinárodný pretek tímov na plochej dráhe – Žarnovica  

        Po dlhých rokoch sa na plochodrážnom štadióne v Žarnovici uskutoční ligové - tímové zápolenie 
plochodrážnych jazdcov. Nový Speedway club Žarnovica sa v tomto roku prihlásil do Jandranskej ligy 
klubových tímov, kde štartujú družstvá z Chorvátska, Slovínska, Českej republiky a Slovenska. Súťaž 
sa ide systémov každý s každým na domácej pôde, t.j. v tomto roku je kalendár podujatí v Žarnovici 
rozšírený o tri podujatia. Po chorvátskej premiere  keď si žarnovický tím odniesol z Goričanu vysokú 
prehru, sa Speedway Club Žarnovica snaží postaviť na nedeľňajšie stretnutie s favorizovanou Českou 
republikou čo najsilnejší tím . Súperenie českého a slovenského družstva na plochej dráhe malo vždy 
inú príchuť ako stretnutie s ostatnými tímami. Rivalita a zároveň priateľstvo, sa vždy nachádzali nielen 
medzi jazdcami, ale aj fanúšikmi. Aj tentoraz bude mať ligové stretnutie svoj zvláštny náboj, keďže ide 
o stretnutie týchto dvoch tímov po dlhých rokoch.  Po viacerých rokovaniach sa súpiska žarnovického 
tímu uzatvorila len v týchto dňoch a v nedeľu sa na štart  postavia nasledovní  siedmi jazdci:  Ján 
Halabrín, Vladimír Višváder, Tomáš Kis (všetci Slovensko), Martin Gavenda a Martin Málek (obaja 
ČR), Fritz Wallner (Rakúsko) a Matija Duh (Slovinsko).

Matija Duh má viacročné  skúsenosti so žarnovickým okruhom a klub verí, že jeho skúsenosti z našej 
dráhy a dobrý výkon z Goričanu, pomôžu k bohatému bodovému zisku aj v stretnutí s Čechmi. Ďalším 
nasadeným jazdcom je Martin Málek. Pretekár, ktorý má v Žarnovici množstvo fanúšikov a patrí k 
favoritom každých pretekov na našej dráhe. Slovenský fanúšik tak môže dúfať,  že Martin dokáže 
oberať o body české opory tímu Václava Milíka, či Tomáša Sucháneka. Tretím do partie bude Martin 
Gavenda. Ďalší Moravák v našom tíme podal vcelku dobrý výkon v Goričane. Podobný, možno o 
niečo bohatší bodový zisk sa od neho očakáva aj v Žarnovici, na dráhe ktorú pozná veľmi dobre. Fritz 
Wallner z Rakúska, síce sklamal v Goričane, ale klub mu dáva ďalšiu šancu, aby ukázal, že patrí 
medzi opory tímu. Na žarnovickej dráhe mu to totiž vždy išlo celkom dobre, o čom svedčí i jeho druhé 
miesto v semifinále ME juniorov v roku 2003, či druhé miesto na Zlatej prilbe SNP v roku 2004. Ďalšie 
tri  miesta  v  tíme  pre  žarnovické  preteky  obsadia  domáci  borci.  Ján  Halabrín  síce  v  Goričane 
nebodoval podľa predstáv, no dokázal, že jeho kondička je na takej úrovni, akú sme u neho dávno 
nevideli. Navyše výhoda domácej dráhy, by mohla v jeho prípade znamenať pomerne pekný bodový 
zisk. Druhým pretekárom narodeným na Slovensku, no momentálne žijúcim v Čechách je Vladimír 
Višváder.   Žarnovici mu to už síce nejde ako za starých čias, no jeho skúsenosti a bojovnosť sú 
väčšie ako u kohokoľvek iného. Posledným slovenským pretekárom na súpiske pre nedeľné preteky 
je  Tomáš Kis.  Tomáš je  v  podstate  začínajúci  jazdec,  ktorý  aj  podľa  slov  trénera  Jána Daniela, 
potrebuje preteky ako soľ. Aj preto je nasadený do našich pretekov. 

          Český tím privedie v nedeľu do Žarnovice posledného majstra Slovenska a vicemajstra sveta 
juniorov z roku 2005 Tomáša Sucháneka, ktorý v Žarnovici podáva takmer vždy výborné výsledky, čo 
potvrdil nielen ziskom slovenského titulu z roku 2009, ale aj Zlatej prilby SNP z roku 2004. Žarnovica 

http://www.smf.sk/


v nedeľu uvidí v akcii aj veľký talent, syna slávneho otca, Václava Milíka, ktorí u nás štartoval i na 
minuloročnej  Zlatej  prilbe  a  v  silnej  konkurencii  obsadil  štvrté  miesto.  Druhým výborným českým 
juniorom bude majster ČR juniorov z minulého roku Jan Holub. Práve on je predstaviteľom už tretej 
generácie  plochodrážnych  jazdcov  z  rodu  Holubovcov.  Jeho  starý  otec  niekoľkokrát  štartoval  v 
Žarnovici, kde tento dvojnásobný majster ČSR, podľa jeho spomienok aj absolvoval svoje posledné 
preteky v kariére. Na žarnovickej dráhe štartoval aj otec Jana Holuba, rovnako Jan. Najmladší z tejto 
rodiny sa tiež niekoľkokrát predstavil slovenskému obecenstvu. Sám dobre pozná našu dráhu, veď v 
roku 2009 tu obsadil na Zlatej prilbe tretie miesto. Ďalším borcom na súpiske českého tímu je Čecho-
slovák  Pavol  Pučko.  Aj  jeho  v  posledných  rokoch  mohli  vidieť  diváci  v  Žarnovici  niekoľkokrát. 
Rovnako tak aj Michal Dudek nie je v Žarnovici neznámym. Naopak nováčikmi na našej dráhe sú 
René Vidner z Pardubíc a Ondřej Veverka z Prahy.

          Podujatie  v  žarnovici  začína  v  nedeľu  10.4.2011  dopoludňajšou prebierkou jazdcov a 
motocyklov,  o  12,30  je  na  programe  rozprava  a  štart  prvej  rozjazdy  je  o  13,00  hod.  Zvláštne 
ustanovenia na podujatie sú zevrejnené na stránke www.smf.sk/plocha-draha-zvlastne-ustanovenia/ a 
ďalšie  informácie k  podujatiu  a k  celej  Jadranskej  lige sú na stránke Speedway clubu Žarnovica 
http://www.speedwayclub.sk/.

                                         

Tím Speedway clubu Žarnovica   Tomáš Suchánek na Žarnovickom okruhu

2. Malokarpatský pohár v motokrose – 10.4.2011 Veľké Uherce  

Po úvodonom podujatí seriálu regionálnych motokrosových podujatí  Malokarpatský pohár v Gbeloch 
sa priaznivci  motokrosu stretnú na známom okruhu vo Veľkých Uherciach,  kde miestny Motoklub 
Veľké Uherce pripravil   druhé podujatie z tohtoročného  sedem dielného seriálu Malokarpatského 
pohára.  Podujatie  sa  zároveň  započítava  i  do  Slovenského  pohára  v  motokrose.  Časový 
harmonogram podujatia má štandartnú skladbu: dopoludnia voľné a merané tréningy, popoludní od 
13,00  hod.  nasledujú  po  dve  finálové  jazdy  v  jednotlivých  triedach.   Bližšie  informácie: 
www.smf.sk/motocross-zvlastne-ustanovenia/ ,  alebo Jozef Foltán -                  0908 77 33 50.

Sekretariát SMF,   07.04.2011

http://www.smf.sk/motocross-zvlastne-ustanovenia/
http://www.speedwayclub.sk/
http://www.smf.sk/plocha-draha-zvlastne-ustanovenia/

